
Przedmiar robót
NAZWA INWESTYCJI   :     Remont Budynku Komisariatu Policji 

ADRES INWESTYCJI   :     Zabrze, ul. 3-go Maja 53

INWESTOR   :     Komenda Wojewódzka Policji

ADRES INWESTORA   :     Katowice, ul. Lompy

BRANŻA   :     Instalacja Wentylacji i Klimatyzacji

DATA OPRACOWANIA   :     06-05-2013

Ogółem wartość kosztorysowa robót   :     0.00 zł

Słownie:  zero i 00/100 zł

WYKONAWCA : INWESTOR :

Data opracowania

06-05-2013

Data zatwierdzenia



1-st-za-we-13.athLp. Podstawa Opis jm Nakłady Cena jedn. Koszt jedn Ilość Wartość

Remont Budynku Komisariatu Policji, Zabrze, ul. 3-go Maja 53 - Instalacja Wentylacji i Klimatyzacji

1 ZŁAD NR 1
1

d.1
KNR 2-17 0205-
01

Wentylator dachowy RF2/125 2450 obr/min

z regulatorem obrotów REB1

szt. 1

-- Robocizna --

999 5.71*0.955= r-g 5.453 0.00 0.00

-- Materiały --

6820203 płyty gumowe bez przekładek o gr. 15 mm kg 0.670 0.00 0.00

6760399 filc techniczny podkładowy o gr. 16 mm kg 0.380 0.00 0.00

2651010 Płyta pilśn.porowata,bitumowana gr.12,5

mm

m2 0.540 0.00 0.00

1342412 Śruby fundament.z koncem zawiniętym

M12

kg 0.840 0.00 0.00

6800702 Podkładka stal.okrągłe M-8 do M-16 kg 0.030 0.00 0.00

6530101 Wentylator dachowy RF2/125 2450 obr/min

z regulatorem obrotów REB1

szt 1.000 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.800 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.170 0.00 0.00

Razem pozycja 1 0.00 1.00 0.00

2

d.1
KNR 2-17 0149-
01

Podstawy dachowe stalowe kołowe typ B/II

o śr.125 mm, w układach kanałowych

szt. 1

-- Robocizna --

999 3.44*0.955= r-g 3.285 0.00 0.00

-- Materiały --

6522811 Podstawa dachowa typ B/II do fi 250 mm szt 1.000 0.00 0.00

6582200 Uszczelka gumowa do przew. do fi 300 mm szt 2.080 0.00 0.00

6820200 uszczelki gumowe pod płaszcz podstawy z

płyty gumowej o gr. 5 mm

szt. 1.030 0.00 0.00

1342412 Śruby fundament.z koncem zawiniętym

M12

kg 8.320 0.00 0.00

6800400 Śruby stal.z podkładk.i nakrętk.M 12-14 kg 0.190 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.500 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.120 0.00 0.00

Razem pozycja 2 0.00 1.00 0.00

3

d.1
KNR 2-17 0155-
02

Tłumiki akustyczne rurowe LDC 200-900 o

śr.do 200 mm

szt. 1

-- Robocizna --

999 2.9*0.955= r-g 2.770 0.00 0.00

-- Materiały --

6525310 Tłumik akust.rurowy L=1,05m fi 100-200

mm

szt 1.000 0.00 0.00

6581102 Podpora kanału wentyl.typ C 200 - 400 mm szt 2.000 0.00 0.00

6582200 Uszczelka gumowa do przew. do fi 300 mm szt 1.040 0.00 0.00

1570100 podkładki amortyzacyjne z płyty gumowej o

gr. 5 mm

szt. 2.140 0.00 0.00

6800400 Śruby stal.z podkładk.i nakrętk.M 12-14 kg 0.200 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.500 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.210 0.00 0.00

Razem pozycja 3 0.00 1.00 0.00

4

d.1
KNR 2-17 0140-
01

Anemostaty kołowe typ Balance E 160 o śr.
160 mm

szt. 1

-- Robocizna --

999 1.01*0.955= r-g 0.965 0.00 0.00

-- Materiały --

6520103 Anemostat kołowy z blachy wywiewny

CKK 160

szt 1.000 0.00 0.00

6582200 Uszczelka gumowa do przew. do fi 300 mm szt 1.040 0.00 0.00

6800400 Śruby stal.z podkładk.i nakrętk.M 12-14 kg 0.190 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.500 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.010 0.00 0.00

Razem pozycja 4 0.00 1.00 0.00

5

d.1
KNR 2-17 0140-
01

Anemostaty kołowe typ Balance E 100 o śr.
100 mm

szt. 3

-- Robocizna --

999 1.01*0.955= r-g 0.965 0.00 0.00

-- Materiały --

- 2 -Norma PRO Wersja 4.01, Marzec 2003 r.



1-st-za-we-13.athLp. Podstawa Opis jm Nakłady Cena jedn. Koszt jedn Ilość Wartość

6520101 Anemostat kołowy z blachy wywiewny

CKK 100

szt 1.000 0.00 0.00

6582200 Uszczelka gumowa do przew. do fi 300 mm szt 1.040 0.00 0.00

6800400 Śruby stal.z podkładk.i nakrętk.M 12-14 kg 0.190 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.500 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.010 0.00 0.00

Razem pozycja 5 0.00 3.00 0.00

6

d.1
KNR 2-17 0123-
02

Przewody wentylacyjne z blachy stalowej,

kołowe, typ S(Spiro) o śr.do 200 mm -

udział kształtek do 55 %

m2 15.31

-- Robocizna --

999 2.07*0.955= r-g 1.977 0.00 0.00

-- Materiały --

6507401 Przewód wentyl."Spiro" fi 100 do 200 mm m2 0.620 0.00 0.00

6507501 Kształtka wentyl."Spiro" do fi 200 mm m2 0.410 0.00 0.00

6581102 Podpora kanału wentyl.typ C 200 - 400 mm szt 0.410 0.00 0.00

6582200 Uszczelka gumowa do przew. do fi 300 mm szt 2.510 0.00 0.00

1570100 podkładki amortyzacyjne z płyty gumowej o

gr. 5 mm

szt. 0.430 0.00 0.00

6800400 Śruby stal.z podkładk.i nakrętk.M 12-14 kg 0.460 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.500 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.090 0.00 0.00

Razem pozycja 6 0.00 15.31 0.00

7

d.1
KNR 2-17 0123-
01

Przewody wentylacyjne z blachy stalowej,

kołowe, typ S(Spiro) o śr.do 100 mm -

udział kształtek do 55 %

m2 2*3.14*0.05*

3.0 = 0.94

-- Robocizna --

999 2.97*0.955= r-g 2.836 0.00 0.00

-- Materiały --

6507400 Przewód wentyl."Spiro" do fi 100 mm m2 0.620 0.00 0.00

6507501 Kształtka wentyl."Spiro" do fi 200 mm m2 0.410 0.00 0.00

6581102 Podpora kanału wentyl.typ C 200 - 400 mm szt 0.830 0.00 0.00

6582200 Uszczelka gumowa do przew. do fi 300 mm szt 6.410 0.00 0.00

1570100 podkładki amortyzacyjne z płyty gumowej o

gr. 5 mm

szt. 0.870 0.00 0.00

6800400 Śruby stal.z podkładk.i nakrętk.M 12-14 kg 0.340 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.500 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.100 0.00 0.00

Razem pozycja 7 0.00 0.94 0.00

8

d.1 kalk. własna

Kanał wentylacyjny flex fi 180 mm m 3.0

-- Robocizna --

999 r-g 2.970 0.00 0.00

-- Materiały --

6508905 Przewód went.z taśmy Al Alumflex fi 180

mm

m 1.000 0.00 0.00

Razem pozycja 8 0.00 3.00 0.00

2 ZŁAD NR 2
9

d.2
KNR 2-17 0205-
01

Wentylator dachowy RF2/160 2790 obr/min

z regulatorem obrotów REB1

szt. 1

-- Robocizna --

999 5.71*0.955= r-g 5.453 0.00 0.00

-- Materiały --

6820203 płyty gumowe bez przekładek o gr. 15 mm kg 0.670 0.00 0.00

6760399 filc techniczny podkładowy o gr. 16 mm kg 0.380 0.00 0.00

2651010 Płyta pilśn.porowata,bitumowana gr.12,5

mm

m2 0.540 0.00 0.00

1342412 Śruby fundament.z koncem zawiniętym

M12

kg 0.840 0.00 0.00

6800702 Podkładka stal.okrągłe M-8 do M-16 kg 0.030 0.00 0.00

6530102 Wentylator dachowy RF2/160 2790 obr/min

z regulatorem obrotów REB1

szt 1.000 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.800 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.170 0.00 0.00

Razem pozycja 9 0.00 1.00 0.00

10

d.2
KNR 2-17 0149-
01

Podstawy dachowe stalowe kołowe typ B/II

o śr.160 mm, w układach kanałowych

szt. 1

-- Robocizna --

- 3 -Norma PRO Wersja 4.01, Marzec 2003 r.



1-st-za-we-13.athLp. Podstawa Opis jm Nakłady Cena jedn. Koszt jedn Ilość Wartość

999 3.44*0.955= r-g 3.285 0.00 0.00

-- Materiały --

6522811 Podstawa dachowa typ B/II do fi 250 mm szt 1.000 0.00 0.00

6582200 Uszczelka gumowa do przew. do fi 300 mm szt 2.080 0.00 0.00

6820200 uszczelki gumowe pod płaszcz podstawy z

płyty gumowej o gr. 5 mm

szt. 1.030 0.00 0.00

1342412 Śruby fundament.z koncem zawiniętym

M12

kg 8.320 0.00 0.00

6800400 Śruby stal.z podkładk.i nakrętk.M 12-14 kg 0.190 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.500 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.120 0.00 0.00

Razem pozycja 10 0.00 1.00 0.00

11

d.2
KNR 2-17 0155-
02

Tłumiki akustyczne rurowe LDC 200-900 o

śr.do 200 mm

szt. 1

-- Robocizna --

999 2.9*0.955= r-g 2.770 0.00 0.00

-- Materiały --

6525310 Tłumik akust.rurowy L=1,05m fi 100-200

mm

szt 1.000 0.00 0.00

6581102 Podpora kanału wentyl.typ C 200 - 400 mm szt 2.000 0.00 0.00

6582200 Uszczelka gumowa do przew. do fi 300 mm szt 1.040 0.00 0.00

1570100 podkładki amortyzacyjne z płyty gumowej o

gr. 5 mm

szt. 2.140 0.00 0.00

6800400 Śruby stal.z podkładk.i nakrętk.M 12-14 kg 0.200 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.500 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.210 0.00 0.00

Razem pozycja 11 0.00 1.00 0.00

12

d.2
KNR 2-17 0140-
01

Anemostaty kołowe typ Balance E 125 o śr.
125 mm

szt. 1

-- Robocizna --

999 1.01*0.955= r-g 0.965 0.00 0.00

-- Materiały --

6520102 Anemostat kołowy z blachy wywiewny

CKK 125

szt 1.000 0.00 0.00

6582200 Uszczelka gumowa do przew. do fi 300 mm szt 1.040 0.00 0.00

6800400 Śruby stal.z podkładk.i nakrętk.M 12-14 kg 0.190 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.500 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.010 0.00 0.00

Razem pozycja 12 0.00 1.00 0.00

13

d.2
KNR 2-17 0140-
01

Anemostaty kołowe typ Balance E 100 o śr.
100 mm

szt. 5

-- Robocizna --

999 1.01*0.955= r-g 0.965 0.00 0.00

-- Materiały --

6520101 Anemostat kołowy z blachy wywiewny

CKK 100

szt 1.000 0.00 0.00

6582200 Uszczelka gumowa do przew. do fi 300 mm szt 1.040 0.00 0.00

6800400 Śruby stal.z podkładk.i nakrętk.M 12-14 kg 0.190 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.500 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.010 0.00 0.00

Razem pozycja 13 0.00 5.00 0.00

14

d.2
KNR 2-17 0123-
02

Przewody wentylacyjne z blachy stalowej,

kołowe, typ S(Spiro) o śr.do 200 mm -

udział kształtek do 55 %

m2 9.93

-- Robocizna --

999 2.07*0.955= r-g 1.977 0.00 0.00

-- Materiały --

6507401 Przewód wentyl."Spiro" fi 100 do 200 mm m2 0.620 0.00 0.00

6507501 Kształtka wentyl."Spiro" do fi 200 mm m2 0.410 0.00 0.00

6581102 Podpora kanału wentyl.typ C 200 - 400 mm szt 0.410 0.00 0.00

6582200 Uszczelka gumowa do przew. do fi 300 mm szt 2.510 0.00 0.00

1570100 podkładki amortyzacyjne z płyty gumowej o

gr. 5 mm

szt. 0.430 0.00 0.00

6800400 Śruby stal.z podkładk.i nakrętk.M 12-14 kg 0.460 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.500 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.090 0.00 0.00

- 4 -Norma PRO Wersja 4.01, Marzec 2003 r.



1-st-za-we-13.athLp. Podstawa Opis jm Nakłady Cena jedn. Koszt jedn Ilość Wartość

Razem pozycja 14 0.00 9.93 0.00

15

d.2
KNR 2-17 0123-
01

Przewody wentylacyjne z blachy stalowej,

kołowe, typ S(Spiro) o śr.do 100 mm -

udział kształtek do 55 %

m2 2*3.14*0.05*

7.0 = 2.20

-- Robocizna --

999 2.97*0.955= r-g 2.836 0.00 0.00

-- Materiały --

6507400 Przewód wentyl."Spiro" do fi 100 mm m2 0.620 0.00 0.00

6507501 Kształtka wentyl."Spiro" do fi 200 mm m2 0.410 0.00 0.00

6581102 Podpora kanału wentyl.typ C 200 - 400 mm szt 0.830 0.00 0.00

6582200 Uszczelka gumowa do przew. do fi 300 mm szt 6.410 0.00 0.00

1570100 podkładki amortyzacyjne z płyty gumowej o

gr. 5 mm

szt. 0.870 0.00 0.00

6800400 Śruby stal.z podkładk.i nakrętk.M 12-14 kg 0.340 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.500 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.100 0.00 0.00

Razem pozycja 15 0.00 2.20 0.00

16

d.2 kalk. własna

Kanał wentylacyjny flex fi 200 mm m 3.0

-- Robocizna --

999 r-g 2.970 0.00 0.00

-- Materiały --

6508907 Przewód went.z taśmy Al Alumflex fi 200

mm

m 1.000 0.00 0.00

Razem pozycja 16 0.00 3.00 0.00

17

d.2 kalk. własna

Kanał wentylacyjny flex fi 125 mm m 1.0

-- Robocizna --

999 r-g 2.970 0.00 0.00

-- Materiały --

6508902 Przewód went.z taśmy Al Alumflex fi 125

mm

m 1.000 0.00 0.00

Razem pozycja 17 0.00 1.00 0.00

3 ZŁAD NR 3
18

d.3
KNR 2-17 0205-
01

Wentylator dachowy RF2/160 2790 obr/min

z regulatorem obrotów REB1

szt. 1

-- Robocizna --

999 5.71*0.955= r-g 5.453 0.00 0.00

-- Materiały --

6820203 płyty gumowe bez przekładek o gr. 15 mm kg 0.670 0.00 0.00

6760399 filc techniczny podkładowy o gr. 16 mm kg 0.380 0.00 0.00

2651010 Płyta pilśn.porowata,bitumowana gr.12,5

mm

m2 0.540 0.00 0.00

1342412 Śruby fundament.z koncem zawiniętym

M12

kg 0.840 0.00 0.00

6800702 Podkładka stal.okrągłe M-8 do M-16 kg 0.030 0.00 0.00

6530102 Wentylator dachowy RF2/160 2790 obr/min

z regulatorem obrotów REB1

szt 1.000 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.800 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.170 0.00 0.00

Razem pozycja 18 0.00 1.00 0.00

19

d.3
KNR 2-17 0149-
01

Podstawy dachowe stalowe kołowe typ B/II

o śr.160 mm, w układach kanałowych

szt. 1

-- Robocizna --

999 3.44*0.955= r-g 3.285 0.00 0.00

-- Materiały --

6522811 Podstawa dachowa typ B/II do fi 250 mm szt 1.000 0.00 0.00

6582200 Uszczelka gumowa do przew. do fi 300 mm szt 2.080 0.00 0.00

6820200 uszczelki gumowe pod płaszcz podstawy z

płyty gumowej o gr. 5 mm

szt. 1.030 0.00 0.00

1342412 Śruby fundament.z koncem zawiniętym

M12

kg 8.320 0.00 0.00

6800400 Śruby stal.z podkładk.i nakrętk.M 12-14 kg 0.190 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.500 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.120 0.00 0.00

Razem pozycja 19 0.00 1.00 0.00

20

d.3
KNR 2-17 0155-
03

Tłumiki akustyczne rurowe LDC 250-900 o

śr. 250 mm

szt. 1

- 5 -Norma PRO Wersja 4.01, Marzec 2003 r.



1-st-za-we-13.athLp. Podstawa Opis jm Nakłady Cena jedn. Koszt jedn Ilość Wartość

-- Robocizna --

999 3.13*0.955= r-g 2.989 0.00 0.00

-- Materiały --

6525320 Tłumik akust.rurowy L=1,05m fi 200-315

mm

szt 1.000 0.00 0.00

6581102 Podpora kanału wentyl.typ C 200 - 400 mm szt 2.000 0.00 0.00

6582200 Uszczelka gumowa do przew. do fi 300 mm szt 1.040 0.00 0.00

1570100 podkładki amortyzacyjne z płyty gumowej o

gr. 5 mm

szt. 2.140 0.00 0.00

6800400 Śruby stal.z podkładk.i nakrętk.M 12-14 kg 0.200 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.500 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.190 0.00 0.00

Razem pozycja 20 0.00 1.00 0.00

21

d.3
KNR 2-17 0140-
01

Anemostaty kołowe typ Balance E 125 o śr.
125 mm

szt. 2

-- Robocizna --

999 1.01*0.955= r-g 0.965 0.00 0.00

-- Materiały --

6520102 Anemostat kołowy z blachy wywiewny

CKK 125

szt 1.000 0.00 0.00

6582200 Uszczelka gumowa do przew. do fi 300 mm szt 1.040 0.00 0.00

6800400 Śruby stal.z podkładk.i nakrętk.M 12-14 kg 0.190 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.500 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.010 0.00 0.00

Razem pozycja 21 0.00 2.00 0.00

22

d.3
KNR 2-17 0140-
01

Anemostaty kołowe typ Balance E 100 o śr.
100 mm

szt. 5

-- Robocizna --

999 1.01*0.955= r-g 0.965 0.00 0.00

-- Materiały --

6520101 Anemostat kołowy z blachy wywiewny

CKK 100

szt 1.000 0.00 0.00

6582200 Uszczelka gumowa do przew. do fi 300 mm szt 1.040 0.00 0.00

6800400 Śruby stal.z podkładk.i nakrętk.M 12-14 kg 0.190 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.500 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.010 0.00 0.00

Razem pozycja 22 0.00 5.00 0.00

23

d.3
KNR 2-17 0123-
03

Przewody wentylacyjne z blachy stalowej,

kołowe, typ S(Spiro) o śr.do 315 mm -

udział kształtek do 55 %

m2 5.01

-- Robocizna --

999 1.56*0.955= r-g 1.490 0.00 0.00

-- Materiały --

6507403 Przewód wentyl."Spiro" fi 200 do 400 mm m2 0.620 0.00 0.00

6507503 Kształtka wentyl."Spiro" fi 200 - 400 mm m2 0.410 0.00 0.00

6581102 Podpora kanału wentyl.typ C 200 - 400 mm szt 0.250 0.00 0.00

6582200 Uszczelka gumowa do przew. do fi 300 mm szt 1.360 0.00 0.00

1570100 podkładki amortyzacyjne z płyty gumowej o

gr. 5 mm

szt. 0.270 0.00 0.00

6800400 Śruby stal.z podkładk.i nakrętk.M 12-14 kg 0.350 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.500 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.080 0.00 0.00

Razem pozycja 23 0.00 5.01 0.00

24

d.3
KNR 2-17 0123-
02

Przewody wentylacyjne z blachy stalowej,

kołowe, typ S(Spiro) o śr.do 200 mm -

udział kształtek do 55 %

m2 5.75

-- Robocizna --

999 2.07*0.955= r-g 1.977 0.00 0.00

-- Materiały --

6507401 Przewód wentyl."Spiro" fi 100 do 200 mm m2 0.620 0.00 0.00

6507501 Kształtka wentyl."Spiro" do fi 200 mm m2 0.410 0.00 0.00

6581102 Podpora kanału wentyl.typ C 200 - 400 mm szt 0.410 0.00 0.00

6582200 Uszczelka gumowa do przew. do fi 300 mm szt 2.510 0.00 0.00

1570100 podkładki amortyzacyjne z płyty gumowej o

gr. 5 mm

szt. 0.430 0.00 0.00

6800400 Śruby stal.z podkładk.i nakrętk.M 12-14 kg 0.460 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.500 0.00 0.00

- 6 -Norma PRO Wersja 4.01, Marzec 2003 r.



1-st-za-we-13.athLp. Podstawa Opis jm Nakłady Cena jedn. Koszt jedn Ilość Wartość

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.090 0.00 0.00

Razem pozycja 24 0.00 5.75 0.00

25

d.3
KNR 2-17 0123-
01

Przewody wentylacyjne z blachy stalowej,

kołowe, typ S(Spiro) o śr.do 100 mm -

udział kształtek do 55 %

m2 1.62

-- Robocizna --

999 2.97*0.955= r-g 2.836 0.00 0.00

-- Materiały --

6507400 Przewód wentyl."Spiro" do fi 100 mm m2 0.620 0.00 0.00

6507501 Kształtka wentyl."Spiro" do fi 200 mm m2 0.410 0.00 0.00

6581102 Podpora kanału wentyl.typ C 200 - 400 mm szt 0.830 0.00 0.00

6582200 Uszczelka gumowa do przew. do fi 300 mm szt 6.410 0.00 0.00

1570100 podkładki amortyzacyjne z płyty gumowej o

gr. 5 mm

szt. 0.870 0.00 0.00

6800400 Śruby stal.z podkładk.i nakrętk.M 12-14 kg 0.340 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.500 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.100 0.00 0.00

Razem pozycja 25 0.00 1.62 0.00

26

d.3 kalk. własna

Kanał wentylacyjny flex fi 250 mm m 3.0

-- Robocizna --

999 r-g 2.970 0.00 0.00

-- Materiały --

6508909 Przewód went.z taśmy Al Alumflex fi 250

mm

m 1.000 0.00 0.00

Razem pozycja 26 0.00 3.00 0.00

27

d.3 kalk. własna

Kanał wentylacyjny flex fi 125 mm m 1.0

-- Robocizna --

999 r-g 2.970 0.00 0.00

-- Materiały --

6508902 Przewód went.z taśmy Al Alumflex fi 125

mm

m 1.000 0.00 0.00

Razem pozycja 27 0.00 1.00 0.00

4 ZŁAD NR 4
28

d.4
KNR 2-17 0205-
01

Wentylator dachowy RF2/160 2790 obr/min

z regulatorem obrotów REB1

szt. 1

-- Robocizna --

999 5.71*0.955= r-g 5.453 0.00 0.00

-- Materiały --

6820203 płyty gumowe bez przekładek o gr. 15 mm kg 0.670 0.00 0.00

6760399 filc techniczny podkładowy o gr. 16 mm kg 0.380 0.00 0.00

2651010 Płyta pilśn.porowata,bitumowana gr.12,5

mm

m2 0.540 0.00 0.00

1342412 Śruby fundament.z koncem zawiniętym

M12

kg 0.840 0.00 0.00

6800702 Podkładka stal.okrągłe M-8 do M-16 kg 0.030 0.00 0.00

6530102 Wentylator dachowy RF2/160 2790 obr/min

z regulatorem obrotów REB1

szt 1.000 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.800 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.170 0.00 0.00

Razem pozycja 28 0.00 1.00 0.00

29

d.4
KNR 2-17 0149-
01

Podstawy dachowe stalowe kołowe typ B/II

o śr.160 mm, w układach kanałowych

szt. 1

-- Robocizna --

999 3.44*0.955= r-g 3.285 0.00 0.00

-- Materiały --

6522811 Podstawa dachowa typ B/II do fi 250 mm szt 1.000 0.00 0.00

6582200 Uszczelka gumowa do przew. do fi 300 mm szt 2.080 0.00 0.00

6820200 uszczelki gumowe pod płaszcz podstawy z

płyty gumowej o gr. 5 mm

szt. 1.030 0.00 0.00

1342412 Śruby fundament.z koncem zawiniętym

M12

kg 8.320 0.00 0.00

6800400 Śruby stal.z podkładk.i nakrętk.M 12-14 kg 0.190 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.500 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.120 0.00 0.00

Razem pozycja 29 0.00 1.00 0.00

- 7 -Norma PRO Wersja 4.01, Marzec 2003 r.



1-st-za-we-13.athLp. Podstawa Opis jm Nakłady Cena jedn. Koszt jedn Ilość Wartość

30

d.4
KNR 2-17 0155-
02

Tłumiki akustyczne rurowe LDC 200-600 o

śr. 200 mm

szt. 1

-- Robocizna --

999 2.9*0.955= r-g 2.770 0.00 0.00

-- Materiały --

6525310 Tłumik akust.rurowy L=1,05m fi 100-200

mm

szt 1.000 0.00 0.00

6581102 Podpora kanału wentyl.typ C 200 - 400 mm szt 2.000 0.00 0.00

6582200 Uszczelka gumowa do przew. do fi 300 mm szt 1.040 0.00 0.00

1570100 podkładki amortyzacyjne z płyty gumowej o

gr. 5 mm

szt. 2.140 0.00 0.00

6800400 Śruby stal.z podkładk.i nakrętk.M 12-14 kg 0.200 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.500 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.210 0.00 0.00

Razem pozycja 30 0.00 1.00 0.00

31

d.4
KNR 2-17 0155-
02

Tłumiki akustyczne rurowe LDC 125-600 o

śr.125 mm

szt. 1

-- Robocizna --

999 2.9*0.955= r-g 2.770 0.00 0.00

-- Materiały --

6525310 Tłumik akust.rurowy L=1,05m fi 100-200

mm

szt 1.000 0.00 0.00

6581102 Podpora kanału wentyl.typ C 200 - 400 mm szt 2.000 0.00 0.00

6582200 Uszczelka gumowa do przew. do fi 300 mm szt 1.040 0.00 0.00

1570100 podkładki amortyzacyjne z płyty gumowej o

gr. 5 mm

szt. 2.140 0.00 0.00

6800400 Śruby stal.z podkładk.i nakrętk.M 12-14 kg 0.200 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.500 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.210 0.00 0.00

Razem pozycja 31 0.00 1.00 0.00

32

d.4
KNR 2-17 0140-
01

Anemostaty kołowe typ Balance E 125 o śr.
125 mm

szt. 2

-- Robocizna --

999 1.01*0.955= r-g 0.965 0.00 0.00

-- Materiały --

6520102 Anemostat kołowy z blachy wywiewny

CKK 125

szt 1.000 0.00 0.00

6582200 Uszczelka gumowa do przew. do fi 300 mm szt 1.040 0.00 0.00

6800400 Śruby stal.z podkładk.i nakrętk.M 12-14 kg 0.190 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.500 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.010 0.00 0.00

Razem pozycja 32 0.00 2.00 0.00

33

d.4
KNR 2-17 0140-
01

Anemostaty kołowe typ Balance E 100 o śr.
100 mm

szt. 4

-- Robocizna --

999 1.01*0.955= r-g 0.965 0.00 0.00

-- Materiały --

6520101 Anemostat kołowy z blachy wywiewny

CKK 100

szt 1.000 0.00 0.00

6582200 Uszczelka gumowa do przew. do fi 300 mm szt 1.040 0.00 0.00

6800400 Śruby stal.z podkładk.i nakrętk.M 12-14 kg 0.190 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.500 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.010 0.00 0.00

Razem pozycja 33 0.00 4.00 0.00

34

d.4
KNR 2-17 0123-
03

Przewody wentylacyjne z blachy stalowej,

kołowe, typ S(Spiro) o śr.do 315 mm -

udział kształtek do 55 %

m2 0.24

-- Robocizna --

999 1.56*0.955= r-g 1.490 0.00 0.00

-- Materiały --

6507403 Przewód wentyl."Spiro" fi 200 do 400 mm m2 0.620 0.00 0.00

6507503 Kształtka wentyl."Spiro" fi 200 - 400 mm m2 0.410 0.00 0.00

6581102 Podpora kanału wentyl.typ C 200 - 400 mm szt 0.250 0.00 0.00

6582200 Uszczelka gumowa do przew. do fi 300 mm szt 1.360 0.00 0.00

1570100 podkładki amortyzacyjne z płyty gumowej o

gr. 5 mm

szt. 0.270 0.00 0.00

6800400 Śruby stal.z podkładk.i nakrętk.M 12-14 kg 0.350 0.00 0.00

- 8 -Norma PRO Wersja 4.01, Marzec 2003 r.



1-st-za-we-13.athLp. Podstawa Opis jm Nakłady Cena jedn. Koszt jedn Ilość Wartość

0000000 materiały pomocnicze % 0.500 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.080 0.00 0.00

Razem pozycja 34 0.00 0.24 0.00

35

d.4
KNR 2-17 0123-
02

Przewody wentylacyjne z blachy stalowej,

kołowe, typ S(Spiro) o śr.do 200 mm -

udział kształtek do 55 %

m2 7.2

-- Robocizna --

999 2.07*0.955= r-g 1.977 0.00 0.00

-- Materiały --

6507401 Przewód wentyl."Spiro" fi 100 do 200 mm m2 0.620 0.00 0.00

6507501 Kształtka wentyl."Spiro" do fi 200 mm m2 0.410 0.00 0.00

6581102 Podpora kanału wentyl.typ C 200 - 400 mm szt 0.410 0.00 0.00

6582200 Uszczelka gumowa do przew. do fi 300 mm szt 2.510 0.00 0.00

1570100 podkładki amortyzacyjne z płyty gumowej o

gr. 5 mm

szt. 0.430 0.00 0.00

6800400 Śruby stal.z podkładk.i nakrętk.M 12-14 kg 0.460 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.500 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.090 0.00 0.00

Razem pozycja 35 0.00 7.20 0.00

36

d.4
KNR 2-17 0123-
01

Przewody wentylacyjne z blachy stalowej,

kołowe, typ S(Spiro) o śr.do 100 mm -

udział kształtek do 55 %

m2 2*3.14*0.05*

5.0 = 1.57

-- Robocizna --

999 2.97*0.955= r-g 2.836 0.00 0.00

-- Materiały --

6507400 Przewód wentyl."Spiro" do fi 100 mm m2 0.620 0.00 0.00

6507501 Kształtka wentyl."Spiro" do fi 200 mm m2 0.410 0.00 0.00

6581102 Podpora kanału wentyl.typ C 200 - 400 mm szt 0.830 0.00 0.00

6582200 Uszczelka gumowa do przew. do fi 300 mm szt 6.410 0.00 0.00

1570100 podkładki amortyzacyjne z płyty gumowej o

gr. 5 mm

szt. 0.870 0.00 0.00

6800400 Śruby stal.z podkładk.i nakrętk.M 12-14 kg 0.340 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.500 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.100 0.00 0.00

Razem pozycja 36 0.00 1.57 0.00

37

d.4 kalk. własna

Kanał wentylacyjny flex fi 200 mm m 1.0

-- Robocizna --

999 r-g 2.970 0.00 0.00

-- Materiały --

6508907 Przewód went.z taśmy Al Alumflex fi 200

mm

m 1.000 0.00 0.00

Razem pozycja 37 0.00 1.00 0.00

38

d.4 kalk. własna

Kanał wentylacyjny flex fi 125 mm m 1.0

-- Robocizna --

999 r-g 2.970 0.00 0.00

-- Materiały --

6508902 Przewód went.z taśmy Al Alumflex fi 125

mm

m 1.000 0.00 0.00

Razem pozycja 38 0.00 1.00 0.00

5 ZŁAD NR 5
39

d.5
KNR 2-17 0205-
01

Wentylator kanałowy TD800-200N 2610

obr/min z regulatorem obrotów REB1

szt. 1

-- Robocizna --

999 5.71*0.955= r-g 5.453 0.00 0.00

-- Materiały --

6820203 płyty gumowe bez przekładek o gr. 15 mm kg 0.670 0.00 0.00

6760399 filc techniczny podkładowy o gr. 16 mm kg 0.380 0.00 0.00

2651010 Płyta pilśn.porowata,bitumowana gr.12,5

mm

m2 0.540 0.00 0.00

1342412 Śruby fundament.z koncem zawiniętym

M12

kg 0.840 0.00 0.00

6800702 Podkładka stal.okrągłe M-8 do M-16 kg 0.030 0.00 0.00

6530105 Wentylator kanałowy TD800-200N 2610

obr/min z regulatorem obrotów REB1

szt 1.000 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.800 0.00 0.00

-- Sprzęt --

- 9 -Norma PRO Wersja 4.01, Marzec 2003 r.



1-st-za-we-13.athLp. Podstawa Opis jm Nakłady Cena jedn. Koszt jedn Ilość Wartość

39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.170 0.00 0.00

Razem pozycja 39 0.00 1.00 0.00

40

d.5
KNR 2-17 0149-
02

Podstawy dachowe stalowe kołowe typ B/II

o śr. 200 mm, w układach kanałowych

szt. 1

-- Robocizna --

999 4.4*0.955= r-g 4.202 0.00 0.00

-- Materiały --

6522811 Podstawa dachowa typ B/II do fi 250 mm szt 1.000 0.00 0.00

6582200 Uszczelka gumowa do przew. do fi 300 mm szt 2.080 0.00 0.00

6820200 uszczelki gumowe pod płaszcz podstawy z

płyty gumowej o gr. 5 mm

szt. 1.030 0.00 0.00

1342412 Śruby fundament.z koncem zawiniętym

M12

kg 12.480 0.00 0.00

6800400 Śruby stal.z podkładk.i nakrętk.M 12-14 kg 0.190 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.500 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.180 0.00 0.00

Razem pozycja 40 0.00 1.00 0.00

41

d.5
KNR 2-17 0144-
01

Wyrzutnie dachowe kołowe typ C do prze-

wodów o śr. 200 mm

szt. 1

-- Robocizna --

999 1.07*0.955= r-g 1.022 0.00 0.00

-- Materiały --

6523300 Wyrzutnia dachowa typ C do fi 315 mm szt 1.000 0.00 0.00

6582200 Uszczelka gumowa do przew. do fi 300 mm szt 1.050 0.00 0.00

7830199 kausze stalowe ocynkowane szt. 12.500 0.00 0.00

1342306 ściągacze śrubowe stalowe ocynkowane z

gwintem lewym i prawym M16-A/0.63 z

uchwytem widełkowym stalowym ocynko-

wanym z gwintem lewym i prawym

kg 3.120 0.00 0.00

1120001 kotwy mocujące z bednarki ocynkowanej m 1.250 0.00 0.00

1331200 Lina st.jednozw.z drutu ocynk.1x19-fi 5mm kg 6.240 0.00 0.00

6800400 Śruby stal.z podkładk.i nakrętk.M 12-14 kg 0.190 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.500 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.140 0.00 0.00

Razem pozycja 41 0.00 1.00 0.00

42

d.5
KNR 2-17 0155-
02

Tłumiki akustyczne rurowe LDC 200-900 o

śr.do 200 mm

szt. 1

-- Robocizna --

999 2.9*0.955= r-g 2.770 0.00 0.00

-- Materiały --

6525310 Tłumik akust.rurowy L=1,05m fi 100-200

mm

szt 1.000 0.00 0.00

6581102 Podpora kanału wentyl.typ C 200 - 400 mm szt 2.000 0.00 0.00

6582200 Uszczelka gumowa do przew. do fi 300 mm szt 1.040 0.00 0.00

1570100 podkładki amortyzacyjne z płyty gumowej o

gr. 5 mm

szt. 2.140 0.00 0.00

6800400 Śruby stal.z podkładk.i nakrętk.M 12-14 kg 0.200 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.500 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.210 0.00 0.00

Razem pozycja 42 0.00 1.00 0.00

43

d.5
KNR 2-17 0140-
01

Anemostaty kołowe typ Balance E 100 o śr.
100 mm

szt. 11

-- Robocizna --

999 1.01*0.955= r-g 0.965 0.00 0.00

-- Materiały --

6520101 Anemostat kołowy z blachy wywiewny

CKK 100

szt 1.000 0.00 0.00

6582200 Uszczelka gumowa do przew. do fi 300 mm szt 1.040 0.00 0.00

6800400 Śruby stal.z podkładk.i nakrętk.M 12-14 kg 0.190 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.500 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.010 0.00 0.00

Razem pozycja 43 0.00 11.00 0.00

44

d.5
KNR 2-17 0123-
02

Przewody wentylacyjne z blachy stalowej,

kołowe, typ S(Spiro) o śr.do 200 mm -

udział kształtek do 55 %

m2 3.66

-- Robocizna --

999 2.07*0.955= r-g 1.977 0.00 0.00

- 10 -Norma PRO Wersja 4.01, Marzec 2003 r.



1-st-za-we-13.athLp. Podstawa Opis jm Nakłady Cena jedn. Koszt jedn Ilość Wartość

-- Materiały --

6507401 Przewód wentyl."Spiro" fi 100 do 200 mm m2 0.620 0.00 0.00

6507501 Kształtka wentyl."Spiro" do fi 200 mm m2 0.410 0.00 0.00

6581102 Podpora kanału wentyl.typ C 200 - 400 mm szt 0.410 0.00 0.00

6582200 Uszczelka gumowa do przew. do fi 300 mm szt 2.510 0.00 0.00

1570100 podkładki amortyzacyjne z płyty gumowej o

gr. 5 mm

szt. 0.430 0.00 0.00

6800400 Śruby stal.z podkładk.i nakrętk.M 12-14 kg 0.460 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.500 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.090 0.00 0.00

Razem pozycja 44 0.00 3.66 0.00

45

d.5
KNR 2-17 0123-
01

Przewody wentylacyjne z blachy stalowej,

kołowe, typ S(Spiro) o śr.do 100 mm -

udział kształtek do 55 %

m2 7.49

-- Robocizna --

999 2.97*0.955= r-g 2.836 0.00 0.00

-- Materiały --

6507400 Przewód wentyl."Spiro" do fi 100 mm m2 0.620 0.00 0.00

6507501 Kształtka wentyl."Spiro" do fi 200 mm m2 0.410 0.00 0.00

6581102 Podpora kanału wentyl.typ C 200 - 400 mm szt 0.830 0.00 0.00

6582200 Uszczelka gumowa do przew. do fi 300 mm szt 6.410 0.00 0.00

1570100 podkładki amortyzacyjne z płyty gumowej o

gr. 5 mm

szt. 0.870 0.00 0.00

6800400 Śruby stal.z podkładk.i nakrętk.M 12-14 kg 0.340 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.500 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.100 0.00 0.00

Razem pozycja 45 0.00 7.49 0.00

6 ZŁAD NR 6
46

d.6
KNR 2-17 0205-
01

Wentylator kanałowy TD350-125N 2610

obr/min z regulatorem obrotów REB1

szt. 1

-- Robocizna --

999 5.71*0.955= r-g 5.453 0.00 0.00

-- Materiały --

6820203 płyty gumowe bez przekładek o gr. 15 mm kg 0.670 0.00 0.00

6760399 filc techniczny podkładowy o gr. 16 mm kg 0.380 0.00 0.00

2651099 płyty pilśniowe porowate bitumowane o gr.

12.5 mm

kg 0.540 0.00 0.00

1342412 Śruby fundament.z koncem zawiniętym

M12

kg 0.840 0.00 0.00

6800702 podkładki stalowe okrągłe zgrubne do śrub

M8-M16

kg 0.030 0.00 0.00

6530103 Wentylator kanałowy TD350-125N 2610

obr/min z regulatorem obrotów REB1

szt 1.000 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.800 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.170 0.00 0.00

Razem pozycja 46 0.00 1.00 0.00

47

d.6
KNR 2-17 0140-
01

Anemostaty kołowe typ Balance E 100 o śr.
100 mm

szt. 4

-- Robocizna --

999 1.01*0.955= r-g 0.965 0.00 0.00

-- Materiały --

6520101 Anemostat kołowy z blachy wywiewny

CKK 100

szt 1.000 0.00 0.00

6582200 Uszczelka gumowa do przew. do fi 300 mm szt 1.040 0.00 0.00

6800400 Śruby stal.z podkładk.i nakrętk.M 12-14 kg 0.190 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.500 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.010 0.00 0.00

Razem pozycja 47 0.00 4.00 0.00

48

d.6
KNR 2-17 0123-
02

Przewody wentylacyjne z blachy stalowej,

kołowe, typ S(Spiro) o śr.do 200 mm -

udział kształtek do 55 %

m2 1.11

-- Robocizna --

999 2.07*0.955= r-g 1.977 0.00 0.00

-- Materiały --

6507401 Przewód wentyl."Spiro" fi 100 do 200 mm m2 0.620 0.00 0.00

6507501 Kształtka wentyl."Spiro" do fi 200 mm m2 0.410 0.00 0.00

6581102 Podpora kanału wentyl.typ C 200 - 400 mm szt 0.410 0.00 0.00

6582200 Uszczelka gumowa do przew. do fi 300 mm szt 2.510 0.00 0.00

- 11 -Norma PRO Wersja 4.01, Marzec 2003 r.



1-st-za-we-13.athLp. Podstawa Opis jm Nakłady Cena jedn. Koszt jedn Ilość Wartość

1570100 podkładki amortyzacyjne z płyty gumowej o

gr. 5 mm

szt. 0.430 0.00 0.00

6800400 Śruby stal.z podkładk.i nakrętk.M 12-14 kg 0.460 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.500 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.090 0.00 0.00

Razem pozycja 48 0.00 1.11 0.00

49

d.6
KNR 2-17 0123-
01

Przewody wentylacyjne z blachy stalowej,

kołowe, typ S(Spiro) o śr.do 100 mm -

udział kształtek do 55 %

m2 2.56

-- Robocizna --

999 2.97*0.955= r-g 2.836 0.00 0.00

-- Materiały --

6507400 Przewód wentyl."Spiro" do fi 100 mm m2 0.620 0.00 0.00

6507501 Kształtka wentyl."Spiro" do fi 200 mm m2 0.410 0.00 0.00

6581102 Podpora kanału wentyl.typ C 200 - 400 mm szt 0.830 0.00 0.00

6582200 Uszczelka gumowa do przew. do fi 300 mm szt 6.410 0.00 0.00

1570100 podkładki amortyzacyjne z płyty gumowej o

gr. 5 mm

szt. 0.870 0.00 0.00

6800400 Śruby stal.z podkładk.i nakrętk.M 12-14 kg 0.340 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.500 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.100 0.00 0.00

Razem pozycja 49 0.00 2.56 0.00

7 ZŁAD NR 7
50

d.7
KNR 2-17 0206-
01

Wentylator ścienny EBB250 śr. 100 mm

1800 obr/min z regulatorem obrotów REB1

szt. 1

-- Robocizna --

999 5.48*0.955= r-g 5.233 0.00 0.00

-- Materiały --

6820203 płyty gumowe bez przekładek o gr. 15 mm kg 0.220 0.00 0.00

1342411 Śruby fundament.z końcem zawiniętym

M10

kg 0.610 0.00 0.00

6800702 Podkładka stal.okrągłe M-8 do M-16 kg 0.040 0.00 0.00

6530151 Wentylator ścienny EBB250 śr. 100 mm

1800 obr/min z regulatorem obrotów REB1

szt 1.000 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.800 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.070 0.00 0.00

Razem pozycja 50 0.00 1.00 0.00

51

d.7
KNR 2-17 0149-
01

Podstawy dachowe stalowe kołowe typ B/II

o śr.125 mm, w układach kanałowych

szt. 1

-- Robocizna --

999 3.44*0.955= r-g 3.285 0.00 0.00

-- Materiały --

6522811 Podstawa dachowa typ B/II do fi 250 mm szt 1.000 0.00 0.00

6582200 Uszczelka gumowa do przew. do fi 300 mm szt 2.080 0.00 0.00

6820200 uszczelki gumowe pod płaszcz podstawy z

płyty gumowej o gr. 5 mm

szt. 1.030 0.00 0.00

1342412 Śruby fundament.z koncem zawiniętym

M12

kg 8.320 0.00 0.00

6800400 Śruby stal.z podkładk.i nakrętk.M 12-14 kg 0.190 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.500 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.120 0.00 0.00

Razem pozycja 51 0.00 1.00 0.00

52

d.7
KNR 2-17 0145-
01

Wyrzutnie dachowe kołowe o śr.125 mm z

pionowym wylotem powietrza

szt. 1

-- Robocizna --

999 1.69*0.955= r-g 1.614 0.00 0.00

-- Materiały --

6523400 Wyrzutnia dachowa typ D do fi 315 mm szt 1.000 0.00 0.00

6582200 Uszczelka gumowa do przew. do fi 300 mm szt 1.050 0.00 0.00

7830199 kausze stalowe ocynkowane szt. 12.500 0.00 0.00

1342306 ściągacze śrubowe stalowe ocynkowane z

gwintem lewym i prawym M16-A/0.63 z

uchwytem widełkowym stalowym ocynko-

wanym z gwintem lewym i prawym

kg 3.120 0.00 0.00

1120001 kotwy mocujące z bednarki ocynkowanej m 1.250 0.00 0.00

1331200 Lina st.jednozw.z drutu ocynk.1x19-fi 5mm kg 6.240 0.00 0.00

6800400 Śruby stal.z podkładk.i nakrętk.M 12-14 kg 0.190 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.500 0.00 0.00

- 12 -Norma PRO Wersja 4.01, Marzec 2003 r.



1-st-za-we-13.athLp. Podstawa Opis jm Nakłady Cena jedn. Koszt jedn Ilość Wartość

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.090 0.00 0.00

Razem pozycja 52 0.00 1.00 0.00

53

d.7
KNR 2-17 0123-
02

Przewody wentylacyjne z blachy stalowej,

kołowe, typ S(Spiro) o śr.do 200 mm -

udział kształtek do 55 %

m2 0.6

-- Robocizna --

999 2.07*0.955= r-g 1.977 0.00 0.00

-- Materiały --

6507401 Przewód wentyl."Spiro" fi 100 do 200 mm m2 0.620 0.00 0.00

6507501 Kształtka wentyl."Spiro" do fi 200 mm m2 0.410 0.00 0.00

6581102 Podpora kanału wentyl.typ C 200 - 400 mm szt 0.410 0.00 0.00

6582200 Uszczelka gumowa do przew. do fi 300 mm szt 2.510 0.00 0.00

1570100 podkładki amortyzacyjne z płyty gumowej o

gr. 5 mm

szt. 0.430 0.00 0.00

6800400 Śruby stal.z podkładk.i nakrętk.M 12-14 kg 0.460 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.500 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.090 0.00 0.00

Razem pozycja 53 0.00 0.60 0.00

8 ZŁAD NR 8
54

d.8
KNR 2-17 0205-
01

Wentylator dachowy RF2/125 2450 obr/min

z regulatorem obrotów REB1

szt. 1

-- Robocizna --

999 5.71*0.955= r-g 5.453 0.00 0.00

-- Materiały --

6820203 płyty gumowe bez przekładek o gr. 15 mm kg 0.670 0.00 0.00

6760399 filc techniczny podkładowy o gr. 16 mm kg 0.380 0.00 0.00

2651010 Płyta pilśn.porowata,bitumowana gr.12,5

mm

m2 0.540 0.00 0.00

1342412 Śruby fundament.z koncem zawiniętym

M12

kg 0.840 0.00 0.00

6800702 Podkładka stal.okrągłe M-8 do M-16 kg 0.030 0.00 0.00

6530181 Wentylator dachowy RF2/125 2450 obr/min

z regulatorem obrotów REB1'

szt 1.000 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.800 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.170 0.00 0.00

Razem pozycja 54 0.00 1.00 0.00

55

d.8
KNR 2-17 0149-
01

Podstawy dachowe stalowe kołowe typ B/II

o śr.125 mm, w układach kanałowych

szt. 1

-- Robocizna --

999 3.44*0.955= r-g 3.285 0.00 0.00

-- Materiały --

6522811 Podstawa dachowa typ B/II do fi 250 mm szt 1.000 0.00 0.00

6582200 Uszczelka gumowa do przew. do fi 300 mm szt 2.080 0.00 0.00

6820200 uszczelki gumowe pod płaszcz podstawy z

płyty gumowej o gr. 5 mm

szt. 1.030 0.00 0.00

1342412 Śruby fundament.z koncem zawiniętym

M12

kg 8.320 0.00 0.00

6800400 Śruby stal.z podkładk.i nakrętk.M 12-14 kg 0.190 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.500 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.120 0.00 0.00

Razem pozycja 55 0.00 1.00 0.00

56

d.8
KNR 2-17 0140-
01

Anemostaty kołowe typ Balance E 100 o śr.
100 mm

szt. 4

-- Robocizna --

999 1.01*0.955= r-g 0.965 0.00 0.00

-- Materiały --

6520101 Anemostat kołowy z blachy wywiewny

CKK 100

szt 1.000 0.00 0.00

6582200 Uszczelka gumowa do przew. do fi 300 mm szt 1.040 0.00 0.00

6800400 Śruby stal.z podkładk.i nakrętk.M 12-14 kg 0.190 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.500 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.010 0.00 0.00

Razem pozycja 56 0.00 4.00 0.00

57

d.8
KNR 2-17 0123-
02

Przewody wentylacyjne z blachy stalowej,

kołowe, typ S(Spiro) o śr.do 200 mm -

udział kształtek do 55 %

m2 2*3.14*

0.063*1.0 =

0.40

- 13 -Norma PRO Wersja 4.01, Marzec 2003 r.



1-st-za-we-13.athLp. Podstawa Opis jm Nakłady Cena jedn. Koszt jedn Ilość Wartość

-- Robocizna --

999 2.07*0.955= r-g 1.977 0.00 0.00

-- Materiały --

6507401 Przewód wentyl."Spiro" fi 100 do 200 mm m2 0.620 0.00 0.00

6507501 Kształtka wentyl."Spiro" do fi 200 mm m2 0.410 0.00 0.00

6581102 Podpora kanału wentyl.typ C 200 - 400 mm szt 0.410 0.00 0.00

6582200 Uszczelka gumowa do przew. do fi 300 mm szt 2.510 0.00 0.00

1570100 podkładki amortyzacyjne z płyty gumowej o

gr. 5 mm

szt. 0.430 0.00 0.00

6800400 Śruby stal.z podkładk.i nakrętk.M 12-14 kg 0.460 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.500 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.090 0.00 0.00

Razem pozycja 57 0.00 0.40 0.00

58

d.8
KNR 2-17 0123-
01

Przewody wentylacyjne z blachy stalowej,

kołowe, typ S(Spiro) o śr.do 100 mm -

udział kształtek do 55 %

m2 4.08

-- Robocizna --

999 2.97*0.955= r-g 2.836 0.00 0.00

-- Materiały --

6507400 Przewód wentyl."Spiro" do fi 100 mm m2 0.620 0.00 0.00

6507501 Kształtka wentyl."Spiro" do fi 200 mm m2 0.410 0.00 0.00

6581102 Podpora kanału wentyl.typ C 200 - 400 mm szt 0.830 0.00 0.00

6582200 Uszczelka gumowa do przew. do fi 300 mm szt 6.410 0.00 0.00

1570100 podkładki amortyzacyjne z płyty gumowej o

gr. 5 mm

szt. 0.870 0.00 0.00

6800400 Śruby stal.z podkładk.i nakrętk.M 12-14 kg 0.340 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.500 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.100 0.00 0.00

Razem pozycja 58 0.00 4.08 0.00

9 ZŁAD NR 9
59

d.9
KNR 2-17 0205-
01

Wentylator dachowy RF2/125 2450 obr/min

z regulatorem obrotów REB1

szt. 1

-- Robocizna --

999 5.71*0.955= r-g 5.453 0.00 0.00

-- Materiały --

6820203 płyty gumowe bez przekładek o gr. 15 mm kg 0.670 0.00 0.00

6760399 filc techniczny podkładowy o gr. 16 mm kg 0.380 0.00 0.00

2651010 Płyta pilśn.porowata,bitumowana gr.12,5

mm

m2 0.540 0.00 0.00

1342412 Śruby fundament.z koncem zawiniętym

M12

kg 0.840 0.00 0.00

6800702 Podkładka stal.okrągłe M-8 do M-16 kg 0.030 0.00 0.00

6530181 Wentylator dachowy RF2/125 2450 obr/min

z regulatorem obrotów REB1

szt 1.000 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.800 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.170 0.00 0.00

Razem pozycja 59 0.00 1.00 0.00

60

d.9
KNR 2-17 0149-
01

Podstawy dachowe stalowe kołowe typ B/II

o śr.125 mm, w układach kanałowych

szt. 1

-- Robocizna --

999 3.44*0.955= r-g 3.285 0.00 0.00

-- Materiały --

6522811 Podstawa dachowa typ B/II do fi 250 mm szt 1.000 0.00 0.00

6582200 Uszczelka gumowa do przew. do fi 300 mm szt 2.080 0.00 0.00

6820200 uszczelki gumowe pod płaszcz podstawy z

płyty gumowej o gr. 5 mm

szt. 1.030 0.00 0.00

1342412 Śruby fundament.z koncem zawiniętym

M12

kg 8.320 0.00 0.00

6800400 Śruby stal.z podkładk.i nakrętk.M 12-14 kg 0.190 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.500 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.120 0.00 0.00

Razem pozycja 60 0.00 1.00 0.00

61

d.9
KNR 2-17 0140-
01

Anemostaty kołowe typ Balance E 100 o śr.
100 mm

szt. 7

-- Robocizna --

999 1.01*0.955= r-g 0.965 0.00 0.00

-- Materiały --

- 14 -Norma PRO Wersja 4.01, Marzec 2003 r.



1-st-za-we-13.athLp. Podstawa Opis jm Nakłady Cena jedn. Koszt jedn Ilość Wartość

6520101 Anemostat kołowy z blachy wywiewny

CKK 100

szt 1.000 0.00 0.00

6582200 Uszczelka gumowa do przew. do fi 300 mm szt 1.040 0.00 0.00

6800400 Śruby stal.z podkładk.i nakrętk.M 12-14 kg 0.190 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.500 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.010 0.00 0.00

Razem pozycja 61 0.00 7.00 0.00

62

d.9
KNR 2-17 0123-
02

Przewody wentylacyjne z blachy stalowej,

kołowe, typ S(Spiro) o śr.do 200 mm -

udział kształtek do 55 %

m2 2*3.14*

0.063*1.0 =

0.40

-- Robocizna --

999 2.07*0.955= r-g 1.977 0.00 0.00

-- Materiały --

6507401 Przewód wentyl."Spiro" fi 100 do 200 mm m2 0.620 0.00 0.00

6507501 Kształtka wentyl."Spiro" do fi 200 mm m2 0.410 0.00 0.00

6581102 Podpora kanału wentyl.typ C 200 - 400 mm szt 0.410 0.00 0.00

6582200 Uszczelka gumowa do przew. do fi 300 mm szt 2.510 0.00 0.00

1570100 podkładki amortyzacyjne z płyty gumowej o

gr. 5 mm

szt. 0.430 0.00 0.00

6800400 Śruby stal.z podkładk.i nakrętk.M 12-14 kg 0.460 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.500 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.090 0.00 0.00

Razem pozycja 62 0.00 0.40 0.00

63

d.9
KNR 2-17 0123-
01

Przewody wentylacyjne z blachy stalowej,

kołowe, typ S(Spiro) o śr.do 100 mm -

udział kształtek do 55 %

m2 3.76

-- Robocizna --

999 2.97*0.955= r-g 2.836 0.00 0.00

-- Materiały --

6507400 Przewód wentyl."Spiro" do fi 100 mm m2 0.620 0.00 0.00

6507501 Kształtka wentyl."Spiro" do fi 200 mm m2 0.410 0.00 0.00

6581102 Podpora kanału wentyl.typ C 200 - 400 mm szt 0.830 0.00 0.00

6582200 Uszczelka gumowa do przew. do fi 300 mm szt 6.410 0.00 0.00

1570100 podkładki amortyzacyjne z płyty gumowej o

gr. 5 mm

szt. 0.870 0.00 0.00

6800400 Śruby stal.z podkładk.i nakrętk.M 12-14 kg 0.340 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.500 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.100 0.00 0.00

Razem pozycja 63 0.00 3.76 0.00

10 ZŁAD NR 10
64

d.10
KNR 2-17 0205-
01

Wentylator kanałowy TD350-125N 2610

obr/min z regulatorem obrotów REB1

szt. 1

-- Robocizna --

999 5.71*0.955= r-g 5.453 0.00 0.00

-- Materiały --

6820203 płyty gumowe bez przekładek o gr. 15 mm kg 0.670 0.00 0.00

6760399 filc techniczny podkładowy o gr. 16 mm kg 0.380 0.00 0.00

2651099 płyty pilśniowe porowate bitumowane o gr.

12.5 mm

kg 0.540 0.00 0.00

1342412 Śruby fundament.z koncem zawiniętym

M12

kg 0.840 0.00 0.00

6800702 podkładki stalowe okrągłe zgrubne do śrub

M8-M16

kg 0.030 0.00 0.00

6530103 Wentylator kanałowy TD350-125N 2610

obr/min z regulatorem obrotów REB1

szt 1.000 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.800 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.170 0.00 0.00

Razem pozycja 64 0.00 1.00 0.00

65

d.10
KNR 2-17 0140-
01

Anemostaty kołowe typ Balance E 100 o śr.
100 mm

szt. 3

-- Robocizna --

999 1.01*0.955= r-g 0.965 0.00 0.00

-- Materiały --

6520101 Anemostat kołowy z blachy wywiewny

CKK 100

szt 1.000 0.00 0.00

6582200 Uszczelka gumowa do przew. do fi 300 mm szt 1.040 0.00 0.00

6800400 Śruby stal.z podkładk.i nakrętk.M 12-14 kg 0.190 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.500 0.00 0.00

- 15 -Norma PRO Wersja 4.01, Marzec 2003 r.



1-st-za-we-13.athLp. Podstawa Opis jm Nakłady Cena jedn. Koszt jedn Ilość Wartość

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.010 0.00 0.00

Razem pozycja 65 0.00 3.00 0.00

66

d.10
KNR 2-17 0123-
02

Przewody wentylacyjne z blachy stalowej,

kołowe, typ S(Spiro) o śr.do 200 mm -

udział kształtek do 55 %

m2 0.54

-- Robocizna --

999 2.07*0.955= r-g 1.977 0.00 0.00

-- Materiały --

6507401 Przewód wentyl."Spiro" fi 100 do 200 mm m2 0.620 0.00 0.00

6507501 Kształtka wentyl."Spiro" do fi 200 mm m2 0.410 0.00 0.00

6581102 Podpora kanału wentyl.typ C 200 - 400 mm szt 0.410 0.00 0.00

6582200 Uszczelka gumowa do przew. do fi 300 mm szt 2.510 0.00 0.00

1570100 podkładki amortyzacyjne z płyty gumowej o

gr. 5 mm

szt. 0.430 0.00 0.00

6800400 Śruby stal.z podkładk.i nakrętk.M 12-14 kg 0.460 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.500 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.090 0.00 0.00

Razem pozycja 66 0.00 0.54 0.00

67

d.10
KNR 2-17 0123-
01

Przewody wentylacyjne z blachy stalowej,

kołowe, typ S(Spiro) o śr.do 100 mm -

udział kształtek do 55 %

m2 1.07

-- Robocizna --

999 2.97*0.955= r-g 2.836 0.00 0.00

-- Materiały --

6507400 Przewód wentyl."Spiro" do fi 100 mm m2 0.620 0.00 0.00

6507501 Kształtka wentyl."Spiro" do fi 200 mm m2 0.410 0.00 0.00

6581102 Podpora kanału wentyl.typ C 200 - 400 mm szt 0.830 0.00 0.00

6582200 Uszczelka gumowa do przew. do fi 300 mm szt 6.410 0.00 0.00

1570100 podkładki amortyzacyjne z płyty gumowej o

gr. 5 mm

szt. 0.870 0.00 0.00

6800400 Śruby stal.z podkładk.i nakrętk.M 12-14 kg 0.340 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.500 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.100 0.00 0.00

Razem pozycja 67 0.00 1.07 0.00

11 ZŁAD NR 11
68

d.11
KNR 2-17 0205-
01

Wentylator kanałowy TD350-125N 2610

obr/min z regulatorem obrotów REB1

szt. 1

-- Robocizna --

999 5.71*0.955= r-g 5.453 0.00 0.00

-- Materiały --

6820203 płyty gumowe bez przekładek o gr. 15 mm kg 0.670 0.00 0.00

6760399 filc techniczny podkładowy o gr. 16 mm kg 0.380 0.00 0.00

2651099 płyty pilśniowe porowate bitumowane o gr.

12.5 mm

kg 0.540 0.00 0.00

1342412 Śruby fundament.z koncem zawiniętym

M12

kg 0.840 0.00 0.00

6800702 podkładki stalowe okrągłe zgrubne do śrub

M8-M16

kg 0.030 0.00 0.00

6530103 Wentylator kanałowy TD350-125N 2610

obr/min z regulatorem obrotów REB1

szt 1.000 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.800 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.170 0.00 0.00

Razem pozycja 68 0.00 1.00 0.00

69

d.11
KNR 2-17 0140-
01

Anemostaty kołowe typ Balance E 100 o śr.
100 mm

szt. 2

-- Robocizna --

999 1.01*0.955= r-g 0.965 0.00 0.00

-- Materiały --

6520101 Anemostat kołowy z blachy wywiewny

CKK 100

szt 1.000 0.00 0.00

6582200 Uszczelka gumowa do przew. do fi 300 mm szt 1.040 0.00 0.00

6800400 Śruby stal.z podkładk.i nakrętk.M 12-14 kg 0.190 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.500 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.010 0.00 0.00

Razem pozycja 69 0.00 2.00 0.00

- 16 -Norma PRO Wersja 4.01, Marzec 2003 r.



1-st-za-we-13.athLp. Podstawa Opis jm Nakłady Cena jedn. Koszt jedn Ilość Wartość

70

d.11
KNR 2-17 0123-
02

Przewody wentylacyjne z blachy stalowej,

kołowe, typ S(Spiro) o śr.do 200 mm -

udział kształtek do 55 %

m2 0.54

-- Robocizna --

999 2.07*0.955= r-g 1.977 0.00 0.00

-- Materiały --

6507401 Przewód wentyl."Spiro" fi 100 do 200 mm m2 0.620 0.00 0.00

6507501 Kształtka wentyl."Spiro" do fi 200 mm m2 0.410 0.00 0.00

6581102 Podpora kanału wentyl.typ C 200 - 400 mm szt 0.410 0.00 0.00

6582200 Uszczelka gumowa do przew. do fi 300 mm szt 2.510 0.00 0.00

1570100 podkładki amortyzacyjne z płyty gumowej o

gr. 5 mm

szt. 0.430 0.00 0.00

6800400 Śruby stal.z podkładk.i nakrętk.M 12-14 kg 0.460 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.500 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.090 0.00 0.00

Razem pozycja 70 0.00 0.54 0.00

71

d.11
KNR 2-17 0123-
01

Przewody wentylacyjne z blachy stalowej,

kołowe, typ S(Spiro) o śr.do 100 mm -

udział kształtek do 55 %

m2 1.07

-- Robocizna --

999 2.97*0.955= r-g 2.836 0.00 0.00

-- Materiały --

6507400 Przewód wentyl."Spiro" do fi 100 mm m2 0.620 0.00 0.00

6507501 Kształtka wentyl."Spiro" do fi 200 mm m2 0.410 0.00 0.00

6581102 Podpora kanału wentyl.typ C 200 - 400 mm szt 0.830 0.00 0.00

6582200 Uszczelka gumowa do przew. do fi 300 mm szt 6.410 0.00 0.00

1570100 podkładki amortyzacyjne z płyty gumowej o

gr. 5 mm

szt. 0.870 0.00 0.00

6800400 Śruby stal.z podkładk.i nakrętk.M 12-14 kg 0.340 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 0.500 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.100 0.00 0.00

Razem pozycja 71 0.00 1.07 0.00

12 ROBOTY BUDOWLANE
72

d.12
KNR 4-01 0333-
08

Przebicie otworów w ścianach z cegieł o

grubości 1/2 ceg. na zaprawie cementowo-

wapiennej

szt. 31

-- Robocizna --

999 r-g 0.360 0.00 0.00

Razem pozycja 72 0.00 31.00 0.00

73

d.12
KNR 4-01 0333-
10

Przebicie otworów w ścianach z cegieł o

grubości 1 1/2 ceg. na zaprawie

cementowo-wapiennej

szt. 15

-- Robocizna --

999 r-g 0.890 0.00 0.00

Razem pozycja 73 0.00 15.00 0.00

74

d.12
KNR 4-01 0333-
11

Przebicie otworów w ścianach z cegieł o

grubości 2 ceg. na zaprawie cementowo-wa-

piennej

szt. 11

-- Robocizna --

999 r-g 1.470 0.00 0.00

Razem pozycja 74 0.00 11.00 0.00

75

d.12
KNR 4-01 0333-
12

Przebicie otworów w ścianach z cegieł o

grubości 2 1/2 ceg. na zaprawie

cementowo-wapiennej

szt. 4

-- Robocizna --

999 r-g 2.180 0.00 0.00

Razem pozycja 75 0.00 4.00 0.00

76

d.12
KNR 4-01 0323-
02

Zamurowanie przebić w ścianach z cegieł o

grub. 1/2 ceg.

szt. 31

-- Robocizna --

999 r-g 0.490 0.00 0.00

-- Materiały --

1800102 Cegła bud.pełna 25x12x6,5cm - kl.15 szt 2.000 0.00 0.00

1700305 Cement portl,zwykły b.dod. CEM I 32,5-

work

t 0.001 0.00 0.00

1720202 Wapno hydratyzowane workowane, gat. I t 0.00056 0.00 0.00

1602003 piasek do zapraw m3 0.005 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 1.500 0.00 0.00

-- Sprzęt --
43211 Betoniarka wolnosp.elek.150dm3 m-g 0.010 0.00 0.00

- 17 -Norma PRO Wersja 4.01, Marzec 2003 r.



1-st-za-we-13.athLp. Podstawa Opis jm Nakłady Cena jedn. Koszt jedn Ilość Wartość

34312 Wyciąg jednomaszt. elektr.0.5t m-g 0.020 0.00 0.00

Razem pozycja 76 0.00 31.00 0.00

77

d.12
KNR 4-01 0323-
04

Zamurowanie przebić w ścianach z cegieł o

grub. ponad 1 ceg.

szt. 15+11+4 =

30.00

-- Robocizna --

999 r-g 0.920 0.00 0.00

-- Materiały --

1800102 Cegła bud.pełna 25x12x6,5cm - kl.15 szt 4.000 0.00 0.00

1700305 Cement portl,zwykły b.dod. CEM I 32,5-

work

t 0.002 0.00 0.00

1720202 Wapno hydratyzowane workowane, gat. I t 0.0011 0.00 0.00

1602003 piasek do zapraw m3 0.010 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 1.500 0.00 0.00

-- Sprzęt --
43211 Betoniarka wolnosp.elek.150dm3 m-g 0.020 0.00 0.00

34312 Wyciąg jednomaszt. elektr.0.5t m-g 0.040 0.00 0.00

Razem pozycja 77 0.00 30.00 0.00

13 Instalacja klimatyzacji
78

d.13
KNR 7-24 0152-
01
Kalk. indywid.
na podstawie

Dostawa i montaż klimatyzatorów wraz z

konstrukcją wsporczą dla jednostki ze-

wnętrznej

- jedn. zewnętrzna ASYG18LF 

- jedn. wewnętrzna AOYG18LF

U=230V

P=1,71 kW

kpl 1

-- Robocizna --

999 18.59*0.955= r-g 17.753 0.00 0.00

-- Materiały --

6610403 Konstrukcja wsporcza 20,1 - 50,0 kg kg 7.600 0.00 0.00

1511103 Farba ftal. do grunt.czerwona tlenkowa dm3 0.010 0.00 0.00

1511401 Emalia ftalowa modyfikow. og. stos.-biała dm3 0.010 0.00 0.00

2370605 Beton zwykły C16/20 (B-20) m3 0.006 0.00 0.00

Dostawa klimatyzatorów

- jedn. zewnętrzna ASYG18LF 

- jedn. wewnętrzna AOYG18LF

U=230V

P=1,71 kW

kpl 1.000 0.00 0.00

Razem pozycja 78 0.00 1.00 0.00

79

d.13
KNR 2-15 0601-
01

Rurociągi miedziane na ciśnienie do 1.0

MPa o śr.zew. 6 mm na ścianach w instala-

cjach gazów medycznych

m 12.0

-- Robocizna --

999 1.078*0.955= r-g 1.029 0.00 0.00

-- Materiały --

645010301 Rura miedziana chłodnicza w zwoju o śr. 6
mm (dostawca: ISS)

m 1.060 0.00 0.00

6600699 uchwyty do rur o śr.zew. 6 mm szt. 0.500 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 1.500 0.00 0.00

Razem pozycja 79 0.00 12.00 0.00

80

d.13
KNR 2-15 0601-
03

Rurociągi miedziane na ciśnienie do 1.0

MPa o śr.zew. 12-15 mm na ścianach w ins-

talacjach gazów medycznych

m 12.0

-- Robocizna --

999 1.276*0.955= r-g 1.219 0.00 0.00

-- Materiały --

645010315 Rura miedziana chłodnicza w zwoju o śr. 12

mm (dostawca: ISS)

m 1.060 0.00 0.00

6600699 uchwyty do rur o śr.zew. 6 mm szt. 0.500 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 1.500 0.00 0.00

Razem pozycja 80 0.00 12.00 0.00

81

d.13
KNZ 15 22-01 Izolacja rurociągów izolacją z kauczuku typ

"CLIMAFLEX" gr. 9 mm dla ruroc. o śr. 6
mm

m 12.0

-- Robocizna --

999 r-g 0.130 0.00 0.00

-- Materiały --

675040101 Izolacja z kauczuku typ "CLIMAFLEX" gr.

9 mm dla ruroc. o śr. 6 mm (dostawca: IZO)

m 1.020 0.00 0.00

knz1546 taśma klejąca dł. 30 m "CLIMAFLEX" szt. 0.041 0.00 0.00

knz1547 taśma izolacyjna PE dł. 10 m szer. 55 mm szt. 0.014 0.00 0.00

knz1548 klipsy szt. 0.400 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.013 0.00 0.00

- 18 -Norma PRO Wersja 4.01, Marzec 2003 r.



1-st-za-we-13.athLp. Podstawa Opis jm Nakłady Cena jedn. Koszt jedn Ilość Wartość

Razem pozycja 81 0.00 12.00 0.00

82

d.13
KNZ 15 22-01 Izolacja rurociągów izolacją z kauczuku typ

"CLIMAFLEX" gr. 9 mm dla ruroc. o śr. 12

mm

m 12.0

-- Robocizna --

999 r-g 0.130 0.00 0.00

-- Materiały --

Izolacja z kauczuku typ "CLIMAFLEX" gr.

9 mm dla ruroc. o śr. 12 mm (dostawca:

IZO)

m 1.020 0.00 0.00

knz1546 taśma klejąca dł. 30 m "CLIMAFLEX" szt. 0.041 0.00 0.00

knz1547 taśma izolacyjna PE dł. 10 m szer. 55 mm szt. 0.014 0.00 0.00

knz1548 klipsy szt. 0.400 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.013 0.00 0.00

Razem pozycja 82 0.00 12.00 0.00

83

d.13
KNR 7-24 0513-
05

Przedmuchanie azotem urządzeń i instalacji

chłodniczych freonowych o wydajności 5.0

tys.kcal/h

kpl. 1

-- Robocizna --

999 13.5*0.955= r-g 12.893 0.00 0.00

-- Materiały --

6840200 Azot m3 0.550 0.00 0.00

Razem pozycja 83 0.00 1.00 0.00

84

d.13
KNR 7-24 0514-
05

Próba szczelności urządzeń i instalacji obie-

gu freonu itp. o wydajności 5.0 tys.kcal/h

kpl. 1

-- Robocizna --

999 27*0.955= r-g 25.785 0.00 0.00

-- Materiały --

1540802 Tlen sprężony techniczny m3 1.500 0.00 0.00

1540000 Acetylen rozpuszczony techniczny kg 0.500 0.00 0.00

1530199 Mydła techniczne kg 0.700 0.00 0.00

6840200 Azot m3 0.680 0.00 0.00

Razem pozycja 84 0.00 1.00 0.00

85

d.13
KNR 7-24 0515-
05

Napełnienie urządzeń i instalacji obiegu fre-

onu i podobnych czynników czynnikiem

chłodniczym - wydajność 5.0 tys.kcal/h

kpl. 1

-- Robocizna --

999 17.7*0.955= r-g 16.904 0.00 0.00

Razem pozycja 85 0.00 1.00 0.00

86

d.13
KNR 7-24 0516-
05

Uruchomienie i uzyskanie niskich tempera-

tur - wydajność 5.0 tys.kcal/h

kpl. 1

-- Robocizna --

999 33*0.955= r-g 31.515 0.00 0.00

Razem pozycja 86 0.00 1.00 0.00

87

d.13
KNR-W 2-15
0110-02

Rurociągi z PVC o śr. zewnętrznej 25 mm

łączone metodą klejenia, na ścianach w bu-

dynkach niemieszkalnych

m 2.0

-- Robocizna --

999 r-g 0.297 0.00 0.00

-- Materiały --

563030104 Rury ciśnieniowe z PVC-U bezkielichowe

do instalacji basenowych i technicznych PN

10  25x1,5 (dostawca: GAM)

m 1.060 0.00 0.00

5611999 kształtki ciśnieniowe łączone na klej o śr.
zewnętrznej 25 mm

szt. 0.620 0.00 0.00

6602999 uchwyty do rurociągów PCV o śr. zewnętrz-

nej 25 mm (dostawca: ICB_SREDNIE)

szt. 1.160 0.00 0.00

0000000 materiały pomocnicze % 3.000 0.00 0.00

-- Sprzęt --
39511 Samochód dostaw.do 0.9t (1) m-g 0.0018 0.00 0.00

Razem pozycja 87 0.00 2.00 0.00

Ogółem wartość kosztorysowa robót 0.00

Słownie:   zero i 00/100 zł

- 19 -Norma PRO Wersja 4.01, Marzec 2003 r.



1-st-za-we-13.ath TABELA ELEMENTÓW SCALONYCHLp. Nazwa Robocizna Materiały Sprzęt Kp Z R
+
n
a
r
z
u
t
y

M
+
n
a
r
z
u
t
y

S
+
n
a
r
z
u
t
y

RAZEM

1 ZŁAD NR 1 0.00 0.00 0.00

2 ZŁAD NR 2 0.00 0.00 0.00

3 ZŁAD NR 3 0.00 0.00 0.00

4 ZŁAD NR 4 0.00 0.00 0.00

5 ZŁAD NR 5 0.00 0.00 0.00

6 ZŁAD NR 6 0.00 0.00 0.00

7 ZŁAD NR 7 0.00 0.00 0.00

8 ZŁAD NR 8 0.00 0.00 0.00

9 ZŁAD NR 9 0.00 0.00 0.00

10 ZŁAD NR 10 0.00 0.00 0.00

11 ZŁAD NR 11 0.00 0.00 0.00

12 ROBOTY BUDOWLANE 0.00 0.00 0.00

13 Instalacja klimatyzacji 0.00 0.00 0.00

RAZEM 0.00 0.00 0.00

Słownie:   zero i 00/100 zł

- 20 -Norma PRO Wersja 4.01, Marzec 2003 r.


